
Kedves hallgatótársaim! 

Egy tartalmas év áll mögöttünk, egyetemünk, hallgatóink mögött. 

Úgy gondolom, hogy a következő év is ugyanilyen tartalmas lehet, 

hiszen minden lehetőség adott hozzá. 

Új tereket alakítottunk ki: A társalgóban 

csomagmegőrzőt és egy mini galériát építettünk ki, 

ahol hamarosan meghívott művészek és hallgatóink tarthatnak 

kiállításokat.  

Az idei évben egy egységes arculatot hoztunk 

létre. Mindenki számára ismertté vált a 

„DRHE-s pulcsi” amit büszkén hordhatunk. Ennek a projektnek 

volt a része a megújult honlap és az Új Közlöny is. 

 A Hallgatói Önkormányzat költségvetéséből és Egyetemünk 

támogatásából színes programokat szerveztünk: Újra volt többnapos 

bagolytábor, szüret, Retro Est, karácsonyi programok és természetesen a DRHE Bál.  

 Elkészítettük az új Alapszabályt, ami minden hallgató számára biztosítja a 

megfelelő érdekképviseletet. Ezen túl folyamatos kapcsolatot tartunk 

egyetemünk vezetőségével,hogy a hallgatók még több lehetőséget kapjanak a különböző területeken. 

 

 

 

 

 

 

Egy év rövid idő, ezért szeretnénk folytatni a megkezdett munkát. 

Szeretnénk, hogy a közösségi terek minőségi programokkal telhessenek 

meg. Egyetemistaként jó lenne, ha még több lehetőségünk lenne az ismereteink növelésére, 

különböző előadások, beszélgetések segítségével. Szükség van közös kulturális eseményekre a 

különböző szakok részvételével.[színházi előadások, koncertek, felolvasóestek] 

Szükség van több sport lehetőségre, hiszen az idén átadásra kerülő 

tornaterem már nem csak az idén indult ingyenes foci és zumba óráknak 

lehet majd helyszíne. Szeretnénk új, a HÖK által finanszírozott sportprogramokat is.  

Hitéleti Esküdtfelügyelőként pedig külön szeretnék szervezője lenni a 

sokszínű hitéleti programoknak. Közös beszélgetések, programok, 

kirándulások segíthetik a valódi közösség alakulását. Szükség van erre a közösségre, hiszen 

tanárként, tanítóként, ifjúsággal foglalkozó szakemberként, kántorként vagy lelkipásztorként is jó 

lesz egy közösséghez, az egyetemen megismert körhöz tartozni!  

AMENNYIBEN SZERETNÉD, HOGY FOLYTASSUK A MEGKEZDETT MUNKÁNKAT, 

KÉRÜNK SZAVAZZ RÁNK ÁPRILIS 27-ÉN! 
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 Közösségi terek megtöltése 

programokkal 

 Több program a különböző szakok 

érdeklődési körének megfelelően 

 Évfolyamok további erősítése 

 

 

 

 

 

Gyatyel Péter  
Esküdtfelügyelő - jelölt 

 

 Kulturális programok az egyetemen  

 Színesebb, ingyenesen igénybe vehető 

sport programok 

 Önképző körök kialakítása 

 Nyitott, érthető hitéleti programok 

szervezése 

 

 

 

 

 

Terveink, céljaink: 

 


